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MATEMATICAS I

TEMA 1: MATRICES Y DETERMINANTES

e Junio, Ejercicio 3, Opcion A
e Reserva 2, Ejercicio 3, Opcién B
e Reserva 4, Ejercicio 3, Opcion A

e Septiembre, Ejercicio 3, Opcion B
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a 1
Considera 4 = (0 j , siendo @ un numero real.
—a

12 -1
a) Calcula el valor de a para que A> — 4 =( 0 20) .
b) Calcula, en funcién de a, los determinantes de 24 y A’, siendo A’ la transpuesta de A.
¢) (Existe algun valor de a para el que la matriz A sea simétrica?. Razona la respuesta.

MATEMATICAS II 2006. JUNIO. EJERCICIO 3. OPCION A.

RESOLUCION
a 1 a 1 a 1 12 -1
a) . - =
0 —-a 0 —-a 0 —a 0 20

a*—a -1 12 -1 a’*—-a=12
R = = , = a=4
0 a - +a 0 20 a“+a=20

2a 2 5
by  |24]= =—4a
0 —2a
a 0
‘ At — — _a2
—-a
C) Si A4 es una matriz simétrica = A=A’

a 1 a 0 .
= = No es posible.
0 —a 1l —a




4 2
Sea A= (1 3] y sea I la matriz identidad de orden dos.

a) Calcula los valores AR tales que| A-AT | =0.

b) Calcula 4> -7A4+101.
MATEMATICAS II. 2006. RESERVA 2. EJERCICIO 3. OPCION B.

RESOLUCION

a) Calculamos la matriz 4 -\ [
4 2 1 0 4-n 2
A=\ = -\ =
1 3 0 1 1 3-A

4-1
|A—xq:‘

5 4 2)(4 2 4 2 1 0 0 0
A -TA+101 = . -7 +10- =
1 3)(1 3 1 3 0 1 0 0

=A-7A+10=0=>A=2; A=5

b)




. . -3 -1 -2
Considera las matrices 4 = o B=(2 1); C= 6 6
a) Halla, si existe, la matriz inversade 4A- B+ C.

X X
b) Calcula, si existen, los nimeros reales x e y que verifican: C-( J: 3-( J
y y

MATEMATICAS II. 2006. RESERVA 4. EJERCICIO 3. OPCION A.

RESOLUCION

a) Calculamos primero la matriz 4-B+C

o Lt P Eo P O

(84? [8 ﬂ 8 5
-7 =5 5 =7 10 -7) | 6 6
(4-B+C)" = - - | & ¢
10 8 -7 -5 -6 10 7
10 8 6 6
X X -1 -2\ (x X —x-2y 3x —4x-2y=0 X=X
b) C- =3. = . =3. = = = =
y y 6 6)\y y 6x+6y 3y 6x+3y=0 y=-2x



Resuelve A-B'-X =-2C,siendo B’ la matriz traspuesta de B y.

1 03 13 0 1 4
A= ;s B= y C= .
2 -1 0 0 2 -2 0 -1

MATEMATICAS II. 2006. SEPTIEMBRE. EJERCICIO 3. OPCION B.

RESOLUCION

Tenemos que resolver la ecuacion:

- 0
1 0 3 a b -2 -8
4 3 2 =
2 -1 0 c d 0o 2
0o -2
—-a—6c=-2
-1 -6)\(a b -2 -8 —Sa-2¢=0
. = ==
-5 2)\lc d 0o 2 -b—-6d =-8

-5b-2d =2

Multiplicando, tenemos:

Resolviendo, tenemos que la matriz X'es: X =




